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Déniisiimler ve Geometriler Final Smavi Sorular 11.01.2019

I) y =2 dogrusu, Y =—x dogrusu iizerine M(0.3) noktasi merkey alinarak izdsiiriiliiyor.

a) A(0.2) noktasimnin resmini,

b) B'(1.-1) noktasimin esasini,

¢) doniistimiin sifir noktalarini bulunuz,
2) o Pouixtytz-2=0 dizleminin =~ P,..x + Y+z+2=0 dizlemi {izerine paralel
izdisimiinde, A(1,1,0) noktasimn resmi A'(3,3,-8) noktas olduguna gore B(2,2.-2)

noktasinin resminj bulunuz.
X'=x-y s 3 Y :
3T ’ doniisiimii veriliyor. Bu déniistimiin d..x+y+1=0 dogrusu iizerindeki
3 =¥

uzakliklar: nasil degistirdigini arastiriniz.

X'y 4
4) R{ ey doniistimiinii temel afin dontigiimlerin bileskesi olarak yaziniz.
¥=dp-x

X'=x+y+1
5) A{ ' ¢ 5 dontigiimiiniin afin déniisiim olup olmadigini belirleyiniz. Eger varsa
y mE=Y+

A ters dontisiimiinii bulunuz,

6) Asagidaki tabloyu “direkt hareket, 6telemeli yansima, hareket, dénme, oteleme, kargit

hareket, yansima” kavramlari ile doldurunuz.
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NOT: Siire 90 dakikadur., 6. soru 10, digerleri 18 puandir. Basarilar dilerim.
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